



Юбилей у Емуртлинского
детского сада – стр. 2

Отчёт главы Крашенининского
сельского поселения – стр. 3

Актуально!

Спрашивали-отвечаем

Кроме капельных вливаний

В сельских поселениях состоялись ежегодные сходы граждан. На этих встречах люди задавали волнующие их вопросы, высказывали свои пожелания местной власти.

На собраниях жители сёл Пятково и Ингалинского поинтересовались у руководства Упоровской больницы, почему нельзя проводить внутривенную капельную инфузию (капельницу) больным в Пятковской амбулатории и на участке врача общей практики в с. Суерке?

На этот вопрос заведующая поликлиникой ГБУЗ ТО «Областная больница № 12» (г. Заводоуковск) филиал Упоровская районная больница Ольга Паньшина отвечает через нашу газету: «Согласно Приказу Министерства здравоохранения РФ от 15 ноября 2012 г. № 923н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «терапия» дневной стационар открывается на определённое количество коек, и обязательным условием его работы, кроме всего прочего, является ежедневное присутствие врача при оказании подобного рода услуги.

Фельдшерско-акушерский пункт по своему назначению является структурой по оказанию доврачебной первичной медико-санитарной помощи, которая не предусматривает ежедневного присутствия врача. В районе дневной стационар открыт при поликлинике с. Упорово, во врачебных амбулаториях с. Пятково, с. Емуртлы, на участке врача общей практики с. Суерки. Но даже при отсутствии дневного стационара в ФАПах возможно проведение внутривенных, внутримышечных инъекций, **кроме капельных инфузий**, как на дому, так и в условиях ФАПов».

Подготовила к печати Екатерина ЯШКИНА.

01 сообщает

Соблюдайте требования пожарной безопасности

Самое страшное, что может произойти с вашим жилищем, – это пожар. После него, как правило, зданию требуется капитальный ремонт или оно вообще не подлежит восстановлению или реконструкции. Этот «огнедышащий зверёк» пожирает всё на своём пути, не взирая ни на что.

По статистическим данным в Тюменской области за 2018 год произошло 247 пожаров. Погибли 7 человек (среди жертв детей нет), травмированы 15 жителей нашего региона.

Неосторожное обращение с огнём, печное отопление, неисправные электроприборы, проводка и неправильное обращение с ними, несоблюдение Правил пожарной безопасности – всё это может стать причиной возгорания.

С начала текущего года в течение первого квартала на территории Упоровского муниципального района зарегистрировано 14 пожаров (11 – в жилом секторе и 3 – в нежилом).

Так, в Упоровском поселении бойцы 143 ПСЧ один раз выезжали на тушение дома, один – автомобиля и четыре – хозяйственных построек. В Емуртлинском поселении было три возгорания. Спасать пришлось дом, автомобиль и топливозаправочную колонку на АЗС. Два пожара ликвидировали в Коркинском поселении – горели дома в Коркино и Тюменцевой. По одному в Видоновском поселении (хозяйственные постройки), в Чернаковском (дом), в Пятковском (хозпостройки в Киселёво).

В аналогичный период предыдущего года было зарегистрировано 10 возгораний, а это значит, что в 2019-м произошёл рост, и показатели увеличились на 28 процентов.

Начальник 143 пожарной части Федеральной противопожарной службы Вадим Мамычев сказал: «Основными причинами возникновения случившихся на территории района пожаров в ряде случаев является неосторожное обращение с огнём, неправильное использование отопительных приборов, а также короткое замыкание электропроводки. По некоторым эпизодам ещё ведётся расследование.

Считаю необходимым предупредить население, что с установлением тёплой погоды и просыханием почвы вводится особый противопожарный режим. Нарушение требований пожарной безопасности в его условиях влекут наложение административного штрафа: на граждан в размере от двух до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот до четырёхсот тысяч рублей».

Все нарушения будут выявляться сотрудниками государственного пожарного надзора с помощью рейдов, а также по факту обращений и жалоб жителей.

Марина МЕДВЕДЕВА.



«Кремль» на центральной площади в Упорово – любимое место отдыха детей.

Берегите детскую площадку

Уже глубокой осенью на центральной площади в Упорово появилась прекрасная детская дорогостоящая площадка, главным объектом которой стал «Кремль». Помимо него, были установлены различные игровое оборудование, скамейки, скульптуры, сделали безопасное покрытие из резиновых плит.

Ребята разных возрастов с первых дней облюбовали это место отдыха, и проводят здесь немало свободного времени. Всю зиму детвора резвилась на площадке, которая не пустовала даже в морозные дни.

И вот с момента открытия прошло несколько месяцев, а уже есть свои результаты, и, к сожалению, печальные. Разбит плафон у подсветки на «Скамье примирения», у Ивана – главного героя скульптуры «Конёк Горбунок» – отломлен кончик носа и часть «пера» Жар-птицы, на инсталляции исчезла труба, продырявлена доска,

закрывающая фонтан. Резиновое покрытие густо заплёвано жвачками, которые невозможно смести, так как они капитально прилипли к плитам, в щелях – шелуха от семечек и скорлупа от фисташек. Каждое утро после вечерних посиделок молодёжи на территории можно найти банки из-под пива, конфетные фантики, пакетики, бумажки...

А ведь на реконструкцию площади администрация района потратила немалые средства, чтоб у детей и подростков был свой развлекательный городок. Но почему-то многие из них не считают нужным всё это беречь. Почему мамы и папы не прививают своим чадам правила поведения на улице и в общественных местах? Глядишь, в ближайшее время вся эта красота превратится в руины. Если, конечно, всё пустить на самотёк. Чтобы как-то противостоять такому варварскому отношению, были установлены камеры видеонаблюдения. Теперь вся

территория просматривается, и нарушители порядка будут легко вычислены. А в итоге родителям будет предъявлен штраф до 5 000 рублей за несоблюдение их детьми элементарных правил пребывания на детской площадке.

Начальник управления по работе с территорией Упоровского муниципального района Леонид Кормин говорит по этому поводу: «Пример уже есть. Буквально на днях были вывешены таблички, предупреждающие о том, что установлены видеокamеры. Но младшие школьники сорвали их и выбросили. Мы легко по записям нашли, кто это сделал, теперь родители будут отвечать за поступки своих детей. Хочу обратиться ко всем взрослым и юным гражданам с просьбой, бережно относиться к муниципальному имуществу. Ведь всё это сделано для вас».

Людмила ПАВЛОВА.
Фото автора.

Юбилей

Полвека емуртлинской «Берёзке»

В марте 1969 года Емуртлинский детский сад распахнул свои двери для детей работников совхоза «Емуртлинский» и других жителей села. Хотя его история началась раньше, когда ещё и детского сада-то не было.

А были дети, маленькие и не очень. И ходили они в один небольшой дом с печным отоплением, который тогда, в далёкие шестидесятые годы XX века, назывался детским садом. Ребятишки с двухмесячного возраста до семилеток посещали одну единственную группу. Заведовала ею Любовь Филаментовна Боровкова. Воспитателей не было, а нянечками работали Ольга Васильевна Егорова, Ольга Евсеевна Кружкова и Лидия Игнатьевна Федотова, кормила детвору повар Мария Никифоровна Кунгурцева. Условия работы были тяжёлые: воду носили и выносили в вёдрах, дрова привозили, пилили, кололи, топили печи. Ни у кого из сотрудников не было специального педагогического образования. В первую очередь, они осуществляли уход и присмотр за детьми.

Село разрасталось, рождались новые его жители. Детский сад решили перенести в другое жилое помещение, рассчитанное на две разновозрастные группы.

В 1967 году воспитателями приходят работать Зоя Фёдоровна Вшивцева, Галина Николаевна Шешукова и Наталья Михайловна Бухарина, няней – Евгения Викторовна Петрова. Со сменой места условия работы почти не изменились: не было водопровода, канализации и центрального отопления. Несмотря на бытовые трудности, для детей были созданы хорошие по тем временам условия.

В 1964 году совхоз «Емуртлинский» впервые стал рентабельным. Огромный трудовой вклад в его социально-экономическое развитие внёс директор Анатолий Дмитриевич Нохрин. В том году слава о совхозе прогремела на всю страну. В селе началось строительство социальных объектов: больницы, спортивного зала, жилых домов. Возросла деторождаемость. И жилой дом, расположенный на одной из улиц посёлка (ныне улица Ленина), приспособленный под детский сад, уже не вмещал всех ребятишек.

Вот тогда и возникла необходимость в новом и большом

здании для малышек. Под руководством Анатолия Нохрина был заложен, а затем и построен детсад для детей работников совхоза, которые прославляли Емуртлу своим трудом.

К концу 1968 года было возведено новое здание на четыре группы, которое в марте 1969-го гостеприимно распахнуло двери для первых воспитанников. Детский сад рассчитан был на 75 ребят, но желающих его посещать всегда было больше.

Первой заведующей стала Зоя Фёдоровна Вшивцева. По стечению обстоятельств она проработала всего два месяца, её сменила Надежда Николаевна Домрачева.

В октябре 1969 года Анатолий Дмитриевич предложил возглавить детский сад Любови Николаевне Трофимовой. Под руководством этой энергичной женщины сотрудники принимались за любую работу, и в буквальном смысле своими руками обустроили каждый уголок нового дома для детей. На общем коллективном собрании решено было дать новым яслям-саду красивое и простое название «Берёзка».

В то время в коллективе детского дошкольного учреждения трудились воспитатели Анна Григорьевна Ваганова, Надежда Николаевна Домрачева, Тамара Степановна Кострикова, Наталья Михайловна Бухарина, Галина Николаевна Шешукова, в ясельной группе – Людмила Александровна Шмидт. Помощниками воспитателя или, как их ласково тогда называли, нянечками были прекрасные по своим душевным качествам женщины: Агния Фёдоровна Ренёва, Валентина Георгиевна Старикова, Валентина Ивановна Коркина, Пелагея Ивановна Смагина, Зоя Ивановна Ситникова, Галина Ивановна Боровкова, Зинаида Александровна Турунцева.

А каким замечательным поваром стала Мина Андреевна Брауэр! Помощником повара сначала работала Антонида Степановна Звоскова, а затем Фаина Дмитриевна Меркурьева. Заведовала хозяйством Лидия Игнатьевна Федотова, кастеляншей была Анна Савиновна Ренёва, прачкой – Антонида Ильинична Мартышева. Фельдшером назначили Галину Деонисовну Смагину, позднее медсестрой трудилась Галина Александровна Бабушкина.

Музыкального работника по-

Коллектив детского сада. 2019 год.



Первый коллектив детского сада. 1969 год.

началу не было, поэтому сценарии к праздникам составляли сами воспитатели. В 1969 году музработником по совместительству устроился Леонид Антонович Ваганов, и праздники стали проходить под весёлую музыку молодого баяниста.

Год за годом коллектив пополнялся квалифицированными кадрами. После учёбы в педагогическом училище в «Берёзку» пришли новые воспитатели: Александра Григорьевна Андриянова, Людмила Леонидовна Шнайдер и няни – Зоя Ивановна Бабушкина, Людмила Фёдоровна Готфрид, Валентина Михайловна Бирюкова. Людмила Фёдоровна и Валентина Михайловна впоследствии стали воспитателями.

В октябре 1971 года эстафету заведования приняла Зоя Михайловна Королькова.

Оснащение и оформление интерьера детского сада не оставалось без внимания. На прогулочных площадках появилось новое яркое оборудование – металлические лесенки, деревянные веранды, домики, песочницы.

В 1977 году на должность руководителя назначается Людмила Фёдоровна Готфрид. Под её руководством коллектив «Берёзки» не только достойно нёс трудовую вахту, но и участвовал в культурно-спортивной жизни села. Работников дсада можно было увидеть на смотрах художественной самодеятельности, на воскресниках по благоустройству территории и соревнованиях по волейболу. С 1984-го по 1988

год заведующей работала Гильда Викторовна Пешева. Воспитатели с помощью родителей изготавливали мебель и одежду для кукольных уголков, шили костюмы для выступлений детей.

В 1988 году заведовать детским учреждением стала Людмила Леонидовна Шнайдер, ранее проработавшая воспитателем более 14 лет. В эти годы в детском саду воспитателями были Людмила Ивановна Шрамкова, Надежда Васильевна Штоккер, Людмила Григорьевна Бородулина, Эльза Александровна Штейнфельдт, нянями – Светлана Георгиевна Сорокина, Тамара Владимировна Денисова, Галина Петровна Сибикина, Галина Владимировна Квиндт, Вера Николаевна Назарова, прачкой – Надежда Михайловна Квинт.

Педагогический коллектив тоже пополнялся молодыми, квалифицированными кадрами, пришли Наталья Викторовна Угреннинова, Ольга Анатольевна Трофимова, Ольга Николаевна Пикова. Их способность активно мыслить, усердие, неутомимость и, конечно же, любовь к своей профессии делали жизнь малышей интересной и радостной.

Укрепив основу педагогической деятельности учреждения, Людмила Шнайдер в 1995 году передала эстафету заведования творческому преемнику Полине Алексеевне Ивановой.

Главным направлением в организации воспитательно-образовательного процесса с детьми всегда была физкультурно-оздоровительная работа. Под руководством медицинской сестры Людмилы Антоновны Трофимовой в детском саду проводились фитотерапия, кварцевание ультрафиолетовыми лампами, закаливание. Интересно было и на музыкальные занятия с Ольгой Алексеевной Бельской. Она всегда стремилась разнообразить работу, интересно проводить праздники. Старалась придумать свою изюминку и её последователь Татьяна Геннадьевна Просекова. Вскоре появился и новый воспитатель Елена Васильевна Тарасенко. Дружно и слаженно продолжал трудиться творческий коллектив педагогов, энтузиастов своего дела.

В сентябре 2008 года наступила новая эпоха в истории сада, здание капитально отремонтировали. В это время в должности заведующей работала энергичная и целеустремлённая женщина Светлана Владимировна Першина. Сформировался и окреп коллектив, повысились опыт и квалификация педагогов. Не отстают и помощники

воспитателей, они постоянные участники районного конкурса профессионального мастерства «Лучший помощник воспитателя». В эти годы пришли работать Нина Петровна Сербова (завхоз), Ольга Борисовна Достовалова (повар).

В 2010 году руководство детским садом принимает Марина Борисовна Игнатенко. В коллектив влились Галина Викторовна Екимова, Ильмира Рашидовна Будыгина, Наталья Александровна Ренёва, Юлия Сергеевна Липихина, Галина Фёдоровна Архипова, Татьяна Сергеевна Радионова, Ирина Анатольевна Лещукова и я. На смену воспитателям Ольге Анатольевне Трофимовой и Ольге Николаевне Пиковой, ушедшим на заслуженный отдых, пришли их дочери Светлана Сергеевна Трофимова и Дарья Викторовна Пикова (Василенко).

Под руководством Марины Борисовны коллектив детского сада и его воспитанники активно участвуют в творческих конкурсах, концертах на территории поселения.

Растёт на селе рождаемость, детский сад посещают около 90 ребятишек. В 2010 году состоялось открытие 4-й группы для детей младшего возраста. Была обновлена детская мебель, появились новые информационные стенды.

В феврале 2016 года коллектив возглавить предложили мне.

Сейчас у «Берёзки» есть свой огород, небольшое поле с пшеницей, кукурузой, ячменём и овсом. Появился в саду и свой музей с русской избой и старинной утварью. Коллектив развивается, растёт мастерство педагогов, что позволяет им и их воспитанникам становиться призёрами различных конкурсов. Детский сад продолжает жить бурной и насыщенной жизнью, шагать в ногу со временем.

Мы гордимся своими педагогическими кадрами. Помним и уважаем тех, кто проработал с нами много лет, кто открыл нам дорогу в большой и интересный мир детства и научил нас быть лучше и мудрее. Мы не забываем своих подросших птенцов, гордимся их успехами, радуемся встречам. Если всем нам – и детям, и взрослым – вместе очень хорошо, значит, добрый и тёплый получился у нас дом.

Вот такая история, которая, на считав полвека, начинает новый отсчёт...

Наталья БАБУШКИНА,
заместитель директора
МАОУ Емуртлинская СОШ
по дошкольному воспитанию.



ПФР информирует



Об индексации пенсий на 2 процента

Пенсии по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные, с 1 апреля индексируются на 2 процента – в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера в 2018 году.

В Упоровском районе повышению подлежат 390 пенсионеров, которые являются получателями социальных пенсий.

Одновременно с индексацией социальных пенсий повышаются

пенсии военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и членов их семей, участников Великой Отечественной войны, граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и членов их семей, граждан из числа работников лётно-испытательного состава и некоторых других.

Средний размер социальной пенсии после повышения составит 9 266 рублей. Средний размер социальной пенсии де-

тям-инвалидам и инвалидам с детства первой группы составит 13 674 рубля и 13 812 рублей соответственно. Средние размеры пенсий инвалидов вследствие военной травмы после индексации вырастут до 31,3 тыс. рублей, пенсии участников Великой Отечественной войны, получающих две пенсии, – до 37,4 тыс. рублей.

Ранее с 1 января страховые пенсии неработающих пенсионеров были увеличены на 7,05

процента, что выше показателя инфляции за 2018 год. Размер фиксированной выплаты после индексации составил 5 334,2 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла увеличилась до 87,24 рубля. В результате индексации страховая пенсия по старости неработающих пенсионеров выросла в среднем на тысячу рублей, а её среднегодовой размер составил 15,4 тыс. руб.

С 1 февраля на 4,3 процента также проиндексирована еже-

месячная денежная выплата для федеральных льготников и набор социальных услуг, входящий в состав ЕДВ. После индексации денежный эквивалент набора вырос до 1 121,42 руб. в месяц.

Телефон горячей линии: 8 (34541) 3-20-10.

E-mail: tmm024@082.pfr.ru

сайт: www.pfrf.ru
Лариса ВОРОТНИКОВА,
руководитель
Клиентской службы
в Упоровском районе.

Официально

Итоги социально-экономического развития Крашенининского сельского поселения за 2018 год

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ

Численность населения составляет 354 человека. Более 40 зарегистрированы, но не проживают на территории и 46 человек постоянно проживают и работают на территории без регистрации по месту жительства. За 2018 год родилось 7 человек, умерло 6.

За отчётный период гражданам было выдано 170 справок, 2 рекомендации, 133 доверенности. Проведено 11 заседаний думы Крашенининского сельского поселения, принято 20 решений.

За прошедший год поступило 18 обращений граждан, из них:

- об оказании материальной помощи – 3;
 - о регистрации по месту жительства – 5;
 - по благоустройству – 3;
 - о выдаче займа кооперативом «Упорово-Кредит» – 2;
 - по уличному освещению – 5.
- Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Упоровского муниципального района, где можно посмотреть размещённые нормативно-правовые акты, график приёмов главы и сотрудников администрации, статистические данные, итоги работы. Вся информация регулярно обновляется.

БЮДЖЕТНАЯ ПОЛИТИКА

Доходная часть бюджета исполнена на 101,9 процента.

1. Налог на доходы физических лиц выполнен на 108,9 процента.
2. Налог на имущество физических лиц – на 105,5 процента.
3. Земельный налог с организаций – на 96 процентов.
4. Земельный налог с физических лиц – на 110 процентов.
5. Госпошлина за совершение нотариальных действий – на 457 процентов.

Бюджетные деньги использовались на следующие мероприятия:

- обслуживание скотомогильника – 140 000 рублей;
- обслуживание свалки – 35 000 рублей;
- содержание павильона чистой воды – 150 000 рублей;
- ДНД – 13 000 рублей;
- озеленение – 2 000 рублей (приобретение рассады);
- СМИ – 70 000 рублей;
- воинский учёт – 100 000 рублей;
- кладбища – 4 000 рублей;
- приобретение плитки – 74 840 и бордюров – 25 000 рублей;
- работа автогрейдера – 12 285 рублей (выравнивание площадки парка отдыха);
- изготовление кованых изделий – 87 714 рублей;
- трудоустройство несовершеннолетних, скашивание сорной растительности, вывозка мусора – 42 785 рублей;
- противопожарные мероприятия – 42 000 рублей;
- приобретение ГСМ, канцелярских и хозяйственных товаров – 102 072 рублей;
- пенсионное обеспечение муниципальным служащим – 96 000 рублей.

За отчётный период были выполнены следующие виды работ:

- отремонтированы подъезды к школе, ФАП, почта, пожарному посту, СДК (на эти цели было израсходовано 2 481,875 тыс. рублей);
- произведён ремонт в двух муниципальных квартирах;
- по улице 40 лет Победы отремонтирован участок водопровода протяжённостью 40 метров.

ЭКОНОМИКА

Количество трудоспособного населения – 171 человек, в том числе 6 студентов. В экономике занят 161 человек, из них: за пределами поселения (вахта, город) работают 44 человека, в сельском хозяйстве (постоянно) – 39, в бюджетной сфере – 42, в частных предприятиях – 9, иных организациях – семеро, по найму – 13, неработающих – 10 человек.

В 2018 году было создано всего лишь одно рабочее место, в настоящее время имеется вакансия водителя пожарного автомобиля.

Сельскохозяйственное семейное предприятие ЗАО «Русь» является градообразующим, занимается выращиванием зерновых культур и картофеля, розничной торговлей.

На территории работают несколько индивидуальных предпринимателей, которые занимаются переработкой и заготовкой леса, животноводством, оказывают транспортные услуги.

Планируется организация передвижной торговли в д. Суклёме и Пантелеевке.

РАЗВИТИЕ ЛПХ

Количество ЛПХ по сравнению с 2017 годом в прошлом году с 169 уменьшилось до 165. Хозяйств, где содержат коров, за этот период тоже уменьшилось с 15 до 8. Всего в минувшем году насчитывалось 133 головы КРС, тогда как годом ранее их было 134. А вот число коров увеличилось на 2 головы – было 37, стало 39. Произошло снижение поголовья свиней – 318 против 432, в том числе свиноматки – с 92 до 54, овец – с 96 до 94, птицы – с 871 до 336. Увеличение наблюдается только в поголовье коз – с 27 до 39.

Сегодня в поселении 2 крупных ЛПХ (С. И. Михневич и А. В. Куликов), содержащие более 10 коров.

Закуп молока и мяса у населения осуществлялся кооперативом «Усадьба». В 2018 году было закуплено 45 624 кг молока на сумму 755 975 руб. (в 2017 – 45 748 кг на сумму 928 648,20 руб.), закуп мяса в прошлом году не производился, хотя в 2017-м его было сдано 1 559 кг на сумму 341 585 рублей.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

Количество пенсионеров составило 87 человек, инвалидов – 29. Семей с детьми – 40, из них: многодетных – 16, неполных – 4, семей с отчимом или мачехой – 8, с детьми-инвалидами – 4,

одна опекаемая семья, несовершеннолетних детей – 95.

В отделении социального обслуживания на дому на обслуживании находятся 2 человека пожилого возраста, им оказывает услуги 1 соцработник.

Проведено 3 филиала отделения дневного пребывания для детей, их посетили 28 детей.

На патронатном учёте состоит 2 семьи, ежемесячно проводятся посещения семей совместно с различными ведомствами (медицинский работник, социальный педагог, специалисты КЦСОН), составляются акты по результатам обследования, проводятся беседы, планируется занятость ребят в летний период, отслеживается их летняя занятость.

КУЛЬТУРА

На территории Крашенининского сельского поселения действуют Крашенининский СДК и сельская библиотека. Всего работников, относящихся к основному персоналу, – 3 человека.

Основные показатели деятельности учреждений культуры и библиотеки по итогам работы за 2018 год выполнены в полном объёме.

Количество клубных формирований – 6, в том числе для детей – 1. Общее число участников – 91 человек, из них – 49 детей и подростков.

Укрепление материально-технической базы: в Доме культуры были проведены ремонтные работы, заменена входная дверь, приобретена светомузыка.

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории поселения функционируют девятилетняя основная школа и детский сад. В школе 47 детей. Работают 13 человек, из них 7 учителей. Требуется преподаватель биологии, химии. В 2018/19 учебном году в первом классе обучаются 7 человек, а в сентябре текущего года впервые за парты сядут лишь два ребёнка.

Детский сад посещают 16 человек. Педагогическими кадрами он укомплектован полностью, работает консультативно-методический пункт для родителей детей, не посещающих учреждение. В детском саду постоянно обновляется материально-техническая база. В прошлом году приобретён ноутбук для работы с малышами.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

На территории функционирует военно-патриотический клуб «Штурм», в котором занимаются 12 детей. В 2018 году ребята участвовали в трёх районных военно-патриотических играх: «Граница», «За Родину», «Прорыв», каждый раз завоевывая 2 место. 10 девочек и мальчишек являются юнармейцами, двое из них участвовали в военно-патриотическом образовательном слёте в г. Тюмени «Юные ратники» и областном слёте

активистов-юнармейцев, где заняли призовые места.

В течение года спортсмены поселения участвовали в различных турнирах и соревнованиях. На проведение мероприятий было выделено 6 000 тыс. рублей, которые были израсходованы полностью. На приобретение спортивного инвентаря ушло 30 000 рублей.

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

В поселении работает ФАП, в котором осуществляется продажа медикаментов. Ассортимент лекарственных препаратов широкий и постоянно пополняется. В прошлом году фельдшер провёл 300 процедур, обслужил 48 вызовов, осуществил 168 патронажей к детям. Флюорографию прошли 68 процентов населения территории, диспансеризацию – 98 процентов детей и 79 процентов взрослых. Прививки выполнены на 100 процентов.

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общественная комиссия по делам несовершеннолетних в основном проводит профилактическую работу как с детьми, так и с их родителями. На особом контроле неблагополучные семьи. В состав ОКДН входят специалисты всех служб профилактики, находящихся на территории сельского поселения. Всего за 2018 год проведено 5 заседаний, рассмотрено 27 вопросов.

Командиром добровольной народной дружины является И. В. Спиридонова, в составе ДНД 6 человек. Добровольцы участвуют в профилактических рейдах, дежурствах на дискотеках, культурно-массовых мероприятиях, патрулировании территории поселения в период особого противопожарного режима, работают в качестве понятых при проведении следственных действий.

Добровольная пожарная дружина состоит из 6 человек. Руководителем является П. В. Готфрид. Все члены ДПД прошли обучение по программе «Первоначальная подготовка добровольных пожарных», в прошедшем году было приобретено два комплекта спецодежды для членов ДПД.

Администрация сельского поселения держит под постоянным контролем вопросы ГО и ЧС и пожарной безопасности. В 2018 году были приняты нормативные акты по противопожарной безопасности, проведена опашка населённых пунктов. В каждом из них (по согласованию) были назначены старосты.

Проверена исправность мотопомп, пожарных набоатов, системы оповещения, постоянно обновлялась информация «01 сообщает».

Проведена профилактическая работа с лицами, состоящими на учёте по угрозе возникновения пожара.

Неоднократно осуществлялся подворный обход с проведени-

ем инструктажа населения под роспись и вручением памяток о Правилах пожарной безопасности.

Заклѳчен договор с ЗАО «Русь» о передаче в безвозмездное пользование техники и людей в случае пожара.

Осуществлялось содержание пожарных водоѳмов.

За прошедший год на территории не зарегистрировано ни одного пожара. В период действия особого противопожарного режима, к сожалению, не все граждане его соблюдают. Два человека были привлечены к административной ответственности, хотя нарушителей было гораздо больше. Были случаи, когда жители разжигали костѳр и уходили из дома.

БЛАГОУСТРОЙСТВО НАСЕЛѢННЫХ ПУНКТОВ

В 2018 году производилось скашивание травы во всех населѢнных пунктах, в д. СуклѢм 2 раза помощь оказывали ЗАО «Русь» и дорожная служба.

По ул. 40 лет Победы произвели окюевичивание дороги. В весенне-летний период в рамках акций «Лес Победы», «ЗелѢная Россия» проводили работы по озеленению поселения (посадка деревьев, цветочных культур, уход за клумбами), чистили территории от мусора, в том числе два года подряд – вдоль автомобильной дороги д. СуклѢм – с. Крашенинино. Провели частичный ремонт ограждения свалки, скашивание травы и очистку территории вокруг неё.

Осуществляли уход за памятниками, провели уборку на кладбище с. Комиссарово совместно с главой Колесниковского сельского поселения. Было вывезено две телеги мусора и кустарников.

Приоритетными задачами на 2019 год остаются:

- организация работ по благоустройству сельского поселения;
- проведение работ по переходу на энергосберегающие светильники уличного освещения;
- ремонт муниципального жилья;
- проведение дорожных работ (чистка и углубление кюветов);
- принятие мер по ликвидации несанкционированных свалок и дальнейшее недопущение их образования;
- в этом году продолжится работа в «Сельском парке отдыха». На сегодня уже закуплена тротуарная плитка и бордюры, изготовлены входная арка, «Скамья примирения», «Скамья влюблённых» и «Дерево желаний». Но пока нет денежных средств на укладку тротуарной плитки и бордюров.

Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей населѢнных пунктов будет ещё теснее.

Юрий КАТАЕВ,
глава Крашенининского сельского поселения.